



РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Логістика»
другого (магістерського) рівня вищої освіти кафедри логістики
Національного авіаційного університету

Глобалізація економіки та зростання ролі логістики як чинника підвищення конкурентоспроможності компаній вимагають підготовки висококваліфікованих фахівців нового покоління у сфері управління логістичними бізнес-процесами та ланцюгами постачання. Саме тому освітньо-професійна програма "Логістика" магістерського рівня Національного авіаційного університету є надзвичайно актуальною та перспективною.

Зміст програми повністю відповідає сучасним трендам і гострій потребі у фахівцях нової формації для логістичного сектору економіки. Програма побудована на новітніх концепціях та підходах до логістичного менеджменту, передбачає формування у здобувачів системного логістичного мислення, набуття навичок аналітичної та дослідницької роботи, опанування сучасними логістичними технологіями та інструментами бізнес-аналітики.

Програма характеризується інноваційним підходом до формування нової генерації логістів-лідерів, що забезпечується через партнерство закладу вищої освіти з логістичними та транспортними компаніями. Обізнаність здобувачів освіти з проблем лідерства та управління конфліктами свідчить про увагу, що приділяється освітньою програмою у розрізі стратегічних та перспективних завдань управління бізнес-середовищем сучасних компаній.

Особливо хочеться відзначити орієнтацію програми на міжнародні стандарти в сфері логістики та управління ланцюгами постачання, зокрема Європейської логістичної асоціації (ELA) та Ради професіоналів з управління ланцюгами постачання (CSCMP). Така синхронізація з найкращими світовими практиками - запорука підготовки конкурентоспроможних на глобальному ринку праці фахівців.

Цінним є орієнтація освітньої програми на формування у здобувачів системного логістичного мислення, навичок стратегічного управління ланцюгами постачання, проектування ефективних логістичних систем, оптимізації бізнес-процесів та впровадження інновацій. Вагомою перевагою є опанування інструментарієм бізнес-аналітики, управління ризиками та компетенціями з розробки конкурентних стратегій формування досконалих ланцюгів постачання.

Реалізація освітньо-професійної програми "Логістика" забезпечить підготовку інноваційних, технологічно-грамотних менеджерів з логістики, здатних приймати

ТОВ «ДХЛ Логістика (Україна)»

Україна, Київ, 03038
вул. Миколи Грінченка, 4-Б, офіс 3-А



ефективні рішення в умовах невизначеності та формувати конкурентні переваги компаній за рахунок досконалого управління логістичними процесами.

Важливою перевагою є практична спрямованість програми, залучення провідних експертів галузі, можливості стажування та набуття досвіду під час виробничої та переддипломної практик.

Загалом зміст і структура освітньо-професійної програми "Логістика" магістерського рівня Національного авіаційного університету повною мірою відповідають сучасним вимогам до підготовки логістів-професіоналів світового рівня. Висловлюємо переконання, що реалізація даної програми сприятиме підготовці затребуваних фахівців для транспортно-логістичного сектору та забезпечить компаніям кваліфіковані кадри.

Директор логістичної компанії
ТОВ "ДХЛ ЛОГІСТИКА (УКРАЇНА)"

18.03.2024



Роман ЗОТОВ